PR RSIRERT LM
e S R TGP

10657 8p

5 R

ERERRE L






S RAT

R 2 RSB RolSH £ & &
r-ﬁ‘é‘;fﬁ_‘ T;‘”—a%\ﬁ‘\ﬂn*’: N

" A
%f'%m-_# il B5E T ﬁw%m%ﬁ.ﬁémm,ﬁ,
ﬂﬁ%iﬂﬁ%%%?%ﬁ’ﬁﬁ%@f?ﬂﬁﬁgg

i o

°ﬁ$cné%$¢QJ§*WiL‘%ﬂélﬂﬁlglﬂﬁﬁ
% TRE 1062127 31p BRI ST 5T
AR LA R AR HAEF R

AR RIRRE S DL RTRE O L R REHRIEE

EERIERERR



B HSRRTRM - A

>100F 47" 6.5 = F % 1053000146082 iz & '
Ji& ¥ ﬁo%?ﬂérbﬁﬁ? mxﬁﬁfﬁﬁ%ﬁﬁ%}‘ﬁ,LJ » T p W

P4 k.
> 5 4 ROISH %3 4t 2% ~ % 4.2 EMI46 5 1528 1K

>'§ﬁﬁ‘%%%1‘%iﬁé 105£127 1p &k ig * » ¥R
s 4 2e8 13 1052117 30p 1

EAIE R



THRERATRP-FBREEZ TRAR

»>105# 127 27 54 = F % 10530006231 5. = & i3 &
SRR IR EZ T RARNER S22 1P
BT, > T p TP 4oL

PR IR BRE S TRA - THBE

> 3 SrROHSH 7_ 5 % RAg sk - B 21K o

>3 T He ﬁiiﬁé 107#172 1p &2k ig* > iR
2 3 orxdpre2 1068122 31p 2k o

\E\:

EAIE R



- ,}65&{;‘*«’,34 h631§

> 106272 24 54 =
SR T A E S L
I p A4 3L o
> 3 4e ROHSH. %3 % 21 ~ EMIJe 5 22 s hs 5 A A PR o
» RollS = 3 1+ ﬁ%ﬁ%%ﬂ;@é 107#1% 1p izabsg* > &
RoHSzE 7 »=## 2106+ 122 31p o+ -
> KA EMH%%H@—%E?&%E ,ﬁﬁ‘%ﬁ%%ﬂ—%BIOSﬁlﬂl
Bkt o EEEE G 23 107£129 31P 1 -
PIAREH EUTRLE  BEEE Gok kpe
E‘ o

ey
S PETHR 0 A b 637

F % 1063000078052 2 ' T &
SRR HEZPM R ) 0 TP

==

EERIERERR



B ERERFEFIPRSTBI G ATHPERIZP S (AT E S) 0 B 108
) 75 ST e gk g
[P1pAeFwer 2 WP AUF SFRHF - B okeRFEFF S0 0
Clmp Ry B o P AR RE

e % o ] % 8-

U fp T B E AP 200V ™ > o 35 R E 2 TR R R
W g\ifu?—’ﬁ o

B AR EEL ~¢%F§:$ ;pp EA S TR ‘/»}%lﬁ'- o E TR ‘E’L
?f}%"fqz B e TR F 5 FHRE fﬁ%(é PR 2 RREZEER Y L
G-I IRER Y

TR e ok bo Fld SkWag £ & 1650W - 54§ eheezdgs o

o e e D 1kWR 5 1650W > Glde R epedids ~ T 4 248 - TEH o
A [ h HEENHL BE ﬁ%é;b{@%@%ﬁg@; o

ERAREERT AEARTAF LAY RE  GHcE I b 4 H
ﬁ/{ 5%‘«)1%’{7 \?jﬂ‘%ggo

HUAT7 R & Gldc@llfge 8 > migds - ZID

EERIERERR



~ T RFRRTRP -4 TR

> 106#27 24,54 = 3 $106300006808L > % 2 & [ s
A€ LEP R F R A2 AP M e R T

I 2 I

>ifg’%\:RoHS CEMI2R %5 % e 2k 12 20T o

»ROHS : 2 o+ w2t ®p 107E12 1p B2k g * > &
RoHS”“*”ﬁ 3PP 2 1062127 319 ok

>R EMIte ik Feeix @ p 107T#17 1P A2 iRi3 0
SRR EARTY G EES o

“.'

EAIE R



S~ BERERRITGRP AL ERE

»>106# 37 245 4% = F % 106300014705 = & 2
e RERACR SRR SRR T

ﬁw',g’:i'rvg j_* o

>3 4 ROHSH % it o ~ % 2 EMIH o o 5K
>0 R RARE R 10TE] 1p B gr > B
%33 o2 106120 319 o -

EERIERERR



S BT RRARIGRE - H B X327

>106# 372 275 = F % 106300014305 =~ 2 2 &
rﬁi’%%ﬁ%q’ﬁvbﬁi?ﬁﬁr@mx#BF&ﬁﬁféE%L

N R S 0
> 3 4v ROHSHR. 2o
SR HRHIEEA10TELY Ip B g » B
44 < #3106£1270 31 1 -

EERIERERR

10



S BIRBFRTEP-FLEYLET LT TR

»106F 47 20 p £ = % %10630000760%% = £
B TR hEHERILIEY L EE 2 E L L ER
2 M SRR T o T p Tp 4 At

>4 ScRONSH %5 & R HEE ~ i »*écefca:b:o

> 13 0w e B v}ﬂ}a 10717 1P imak 3§ * >
Wt p oI 106#127 31p 2 o

D

EERIERERR

11



BEREFRITEP-ZFIAGHEZ RP XA

>106F4% 24p 4= F % 106300019605 =~ £
P e e T 1T T
el M ieS AT o T p TR 2o

1L NS FET TR
B~ R Ao

» 3 4v ROHSH. 2 _ o

gt w ek IEEp 107TETE 1p iz lLi? B
Z g PRI 107£62 30p 4

o

EERIERERR

12



=R R ERERE

— AP R R P 2 %ﬁ%%%ﬂ}CNS 15663% 5% ' 2
TR 2 R iﬂ‘ﬁ‘r 7R AR T & "Jr@
r’izkgg\gvét\ﬁlpg;f\, p@é-o.eu}tp—”\a%

e

(BB R f‘*‘”@ﬂ%imﬁ ?
RS é’%‘w#‘?——?é* % o H AR 2 i

# CNS 15663 % 5. 3& 2. 2o

CPREPE R EDTRE O RE LRR K ”“”M‘ﬂ’%‘r 7
B g 3 (%ﬁ”ﬁﬁ%ﬁf?’?’j—ﬁﬁﬁ EAp R <
) T AR PIGRIR S A & Tﬂ’#*@i—fiv el
WA RN FERITE LR i—:—ﬁ W T IR

PEEF S

EERIERERR



R30001 € %
RoHS
R30001 R30001

RoHS RoHS(XX,XX)

B ASGRT B R 0 BB SRR

‘ \ T30001

@ sy e

T30001
RoHS RoOHS(XX,XX)

14

)

R30001
@ ROHS(XX,XX)

o

)

T30001
@ ROHSIXX XX)

EERIERERR



iz B
THANKS FOR
YOUR ATTENTION.

15
EERIERERR



